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From: Sigrún Helga Sigurjónsdóttir 
Sent: miðvikudagur, 28. janúar 2026 
Subject: Til umsagnar 305. mál frá nefnda- og greiningarsviði Alþings

29. janúar 2026

Frá nefnda- og greiningarsviði Alþingis. 

Velferðarnefnd Alþingis sendir til umsagnar 305. mál – Framkvæmd öryggisráðstafana 
samkvæmt dómsúrlausn

Umsagnir skal senda í gegnum umsagnagátt Alþingis.

Frestur til að senda inn umsögn er til og með 11. febrúar nk.  

Tekið skal fram að þeim sem fá mál til umsagnar er ekki skylt að bregðast við og ekki þarf að 
senda sérstaka tilkynningu ef engar athugasemdir eru.  

Umsagnir og gögn um þingmálið birtast á vef Alþingis undir erindi og umsagnir á síðu 
viðkomandi þingmáls í samræmi við starfsreglur fastanefnda. 

Leiðbeiningar um ritun umsagna er að finna á vef Alþingis. 
 

Kveðja, 

Sigrún Helga Sigurjónsdót
tir
Sérfræðingur
Nefndadeild
563 0500 

 

Þessi tölvupóstur ásamt viðhengjum er eingöngu ætlaður þeim sem tölvupósturinn er stílaður á og gætu 
upplýsingar í honum verið bundnar trúnaði. Birting tölvupóstsins eða viðhengja, að hluta til eða í heild, er óheimil 
án samþykkis sendanda. Fyrirvari/Disclaimer 

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.althingi.is/altext/157/s/0426.html&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976695194%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=EyAPiiqdPZM0zHayYZE+dQI8X0cJ+LTWw+M0cDb8E+s=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.althingi.is/altext/157/s/0426.html&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976695194%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=EyAPiiqdPZM0zHayYZE+dQI8X0cJ+LTWw+M0cDb8E+s=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://umsagnir.althingi.is/&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976717307%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=jMEHGMgx/0tElJnKIIlPpWPmUPayMuPxpLJKUHrXNYU=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.althingi.is/um-althingi/upplysingar-um-althingi/reglur-settar-af-forsaetisnefnd-/fastanefndir/starfsreglur-fyrir-fastanefndir-althingis/&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976733939%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=r9UwwUjyRlQZ9pMbYFfy4/y0mw8t3N6F1/G3EyvFXqs=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.althingi.is/thingnefndir/viltu-senda-umsogn/leidbeiningar-um-umsagnir-um-thingmal/&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976750745%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=ECzHp9jyOtJDTk6Gy0EDxm7N/4KSlEKqhZqWfm9cBjo=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.althingi.is/&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976770455%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=vx7XM8u9jAgAgH2ImQFldyv8x+buIJFQ1tff5pWto+o=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.facebook.com/althingi&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976787859%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=rUpAcXQRZkEcwWPo/zrkCKAtXuNdwVMWifTpbVs476c=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.instagram.com/althingi&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976805555%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=yBa2zPrtUFAMFuQkW0vZMmquwEN0CK2BwOhaSdksU+E=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.linkedin.com/company/skrifstofa-al%25C3%25BEingis&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976822431%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=aAgqUtIzgQxqq67/OtDN/qTmCeOQDfNKRAG73sfLRYE=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.flickr.com/photos/althingi/albums&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976839038%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=10fbJ5MGgyMv5AiAYtPlZsHoTBV3S02qqghc4l4e6mc=&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https://www.althingi.is/fyrirvari&data=05%7C02%7Crosa@arborg.is%7C75e888e157374fd9ecee08de5f153bf2%7C3e415f6f3fc6463faef03cd11e20149c%7C0%7C0%7C639052741976855426%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ==%7C0%7C%7C%7C&sdata=gnsgBGVhkfxJSKsBRjXSiIlzklWH7FETumAcvmd7Kyg=&reserved=0

